
1 

 

 

  1.2007.022 :תאריך הבחינה      אוניברסיטת בן גוריון בנגב 
 ליידרמן, גיל, פיינטוך: שם המורה                                                      

 2א א "חדו :מבחן ב                        מדור בחינות
 2220-0-220 :הקורס' מס                                                                 

 מדעי המחשב, מתמטיקה: מיועד לתלמידי                                                                        
 'ב: מועד ,'ב: 'סמ  , 'א :שנה            ____________:הנבחן' מס

 שעות 3: ינהמשך הבח                                                  
 אין: חומר עזר                               , 0'יש לענות על שאלה מס

 2-6וכן על ארבע בדיוק מבין השאלות  
 .           ( נקודות  22)לכל השאלה משקל זהה 

                                . פטרו את שקוליכם ונמקו אותם
 ..םנסחו במדויקתוצאות שעליהן הנכן מסתמכי

 
 :השאלות

 

אם  : הוכח   (חובה ) .1 f x   רציפה על[ , ]a b  אזי היא אינטגרבילית שם. 
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 1222' של המבחן מועד ב ןפתרו
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1 הטור מתכנס עבור. 1-ולכן רדיוס ההתכנסות שווה ל 1  x .צריך לבדוק את הקצוות. 
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